

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005296180

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SAXO BANK (SCHWEIZ) AG, Zürich

SAXO BANK (SCHWEIZ) AG (SAXO BANK (SUISSE) SA) (SAXO BANK (SVIZZERA) SA) Beethovenstrasse 33 8002 Zürich

SAXO BANK (SCHWEIZ) AG, in Zürich, CHE-106.787.764, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 25.05.2021, Publ. 1005190047). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alini, Mario, von Regensberg, in Nürensdorf, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Probst, Martin Raymond, von Mümliswil-Ramiswil, in Bernex, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schäppi, Yves, von Oberrieden, in Stäfa, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 39808 vom 17.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 25.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich